

J 经济

西递宏村跻身国家5A景区

继朱村之后,我省第四家5A级景区昨日出炉。记者昨日了解到,经国家旅游局获批,黟县西递、宏村景区成功跻身国家5A级景区行列。这意味着我省5A级景区已达4家。

据了解,国家5A级景区是目前全国旅游景区的最高质量等级,是A级景区的典范和标杆,具有很强的市场影响力和显著的品牌效应。

记者 董艳芬

我省将“现场直播”招投标评标全过程

昨日,记者从合肥招投标中心了解到,该中心评标现场视频直播系统正式启用,所有开标、评标现场均实时图像直播,接受项目投标人、招标方及社会公众的监督。

合肥招投标管理局副局长陈华介绍,下一步,还可以实现“网上直播”,不论在世界的哪一个角落,都可以看到整个评标过程,向阳光招标又迈出坚实一步。

记者 宛月琴

S 社会

女子酒后竟要跳湖轻生

5月12日21时30分许,在省城政务区天鹅湖畔,一名年约20来岁的女子趁人不备欲投湖轻生,幸好被巡逻的管理人员发现,及时将其救起,女子转危为安后被带至荷叶地派出所接受处理。

女子自称姓高,当晚喝下不少白酒后,可能因为感情纠纷萌生轻生念头。

实习生 张婧 记者 张敏



昨日,一大团杨树花絮落在合肥市民卫先生眼镜上。近日,省城空中飞舞的“棉花团”困扰了不少市民。

记者 李超钰/图

男子街头突然倒地身亡

5月12日下午3时许,一名约35岁的中年男子行走至省城长江路凤凰桥处,突然瘫倒在地,呼吸微弱,被人发现后紧急送往合肥市二院抢救,但男子因呼吸衰竭死亡,具体死亡原因还在调查中。

在抢救室,记者留意到,男子上身穿夹克,下穿牛仔裤,脚穿白色旅游鞋,由于事发突然,院方和警方试图从男子身上遗留物件寻找其家人联系方式。

实习生 张婧 记者 张敏

Y 医疗

合肥为监狱服刑人员开辟医疗“绿色通道”

日前,合肥监狱与安徽医科大学第二附属医院,建立医疗服务合作协议关系。以后,对合肥监狱前往就诊的病犯,该院将给予优先安排检查、诊治、住院手术等,从而省去排队挂号、等候等繁琐手续。

刘方平 记者 刘欢

我省临床护士三年内将实现标准配置

记者从省卫生厅获悉,我省护士已经

超过10万人。省卫生厅提出,医疗机构在3年内实现临床护士标准配置比例,三级医院床位与病房护士达到1:0.6的配置标准。同时,将在全省范围内全面开展优质护理服务。

记者 王松青

M 民生

合肥民营企业招聘周5月16日启动

记者昨日获悉,合肥市2011年民营企业招聘周活动5月16日启动,一直持续到5月22日。据悉,招聘周期间,多家民营企业将带来众多就业岗位。

据悉,招聘周期间,招聘企业以民营企业为主,招聘对象以高校毕业生为主,同时兼顾城镇各类型就业困难群体和进城务工人员。

刘清 记者 刘元媛



合肥市庐阳区安庆路街道关工委,为纪念建党90周年,日前邀请了渡江战役特等英雄“马毛姐”为淮河路第三小学六年级的学生们上了一堂意义深远的革命传统课。

李娟 王恒/图

235位重性精神病人获救助

记者昨天获悉,自今年国家对贫困重性精神病人救助计划下达以来,合肥市已将235份用药救助卡发放到患者手中。

曹万雨 见习记者 杨璨

据了解,合肥市有重性精神病人近5万人。截至目前,该市“已接受申请、审核、批准发放了门诊救助卡235份,上门解除被关锁在家的重性病人2例,符合条例的住院病人22例正在接受治疗。”

朱皋稠 记者 王松青

我省换发100万本残疾证

记者昨日获悉,全省已累计核(换)第二代残疾证近100万本,占全省残疾人数30%,办证进度位列全国第三,被中国残联表彰为“残疾人证核发工作成绩突出省份”。

记者 赵莉

C 城事

合肥市庐阳区试水街居管理体制改革

记者昨日从合肥市庐阳区获悉,该区试水街居管理体制改革,杏林街道机关部门从28个缩减为4个。今后,工作重心及力量将向社区大幅倾斜。

此次改革,杏林街道将街道机关原来的28个部门缩减至4个。

刘晓峰 记者 刘元媛

高新区整治宣传印刷品 开出第一张罚单

合肥高新区城市管理局,自5月11日起开展了专项行动打击日益猖獗的散发印刷品广告的行为。5月12日,中队执法队员在巡查过程中接到举报后,随即前往国轩小区,查处正在散发印刷品广告的某公司人员共计5人,要求其立即清除全部张贴的宣传品和小广告,并开出了此次专项整治行动的第一张罚单。

曹万雨 见习记者 杨璨

聚焦展后中国车市 三款车型变身新宠

第十四届(2011)上海国际汽车工业展览会已经落下帷幕,这次汽车界的大Party吸引了来自20个国家和地区的约2000家企业参加,规模之大堪称上海车展历届之最。如此壮观的一次车坛盛会给人们带来的不仅是诸多国内外豪华车模和形式各异的特色演出,不仅是夺人眼球的豪华座驾和各大车企的创新概念,更多的公众来到车展除了欣赏这些人间尤物之外,还是更加实际地盘算起自己口袋中的银子究竟要选择怎样的一款车来装点自己的生活。通过在车展现场观察各大展台的关注程度和每款车型的具体销售情况,在上海车展之后有几款车型已经悄然变身大众新宠。

陆风X8

在上海车展参展的SUV车型可谓众多,陆风X8能够从中脱颖而出当选大众情人,恐怕和陆风汽车在上海车展期间公布XUV品牌新战略密不可分。作为身披百冠荣耀的陆风家族的当家拳头产品,陆风X8以其合理的价格和不俗的表现吸引了众多消费者的目光。在上海车展现场,全新导航升级版陆风X8的亮相让不大的陆风展台引来络绎不绝的围观群众,不少外国友人也对这样一款实力派车型赞叹有加。

陆风X8导航版在原有X8超豪华版的配置基础上增配DVD导航可视倒车影像、真皮座椅、脚踏板、行李架、镀铬门把手、挡泥板等配置,同时导航版在外观、空间、动力等方面,依然保留了其传统优势。陆风X8外形设计时尚

动感,前脸鹰眼大灯、强悍的轮眉、锐棱腰线,彰显硬朗和大气。2760mm的超长轴距,后排座椅放倒后可实现2460L的弹性空间,超大的空间设计可满足多人出行和大量物件装载需求。动力方面,三菱智能可变气MIVEC汽油发动机和意大利VM柴油发动机,均具有高功率,低排放、低油耗的突出表现,加宽加强型的高强度梯形钢车架和发动机钢护板的配备,再加上专业SUV的悬架系统,陆风X8让人愈加宠爱就不难理解了。

陆风X8导航版的另一大亮点是加装了差速锁,这款伊顿机械锁式差速器也被加装在克莱斯勒JEEP旗下的大切诺基和指挥官等高端车型,在国内自主品牌SUV车型中较为少见。伊顿机械锁式差速器可以在轮胎打滑时,自动感应打滑,并自动锁止左右车轮,从而实现扭矩100%的传递至有效车轮,避免事故及意外的发生。尤其是对于SUV的四驱系统,加装机械锁式差速器无疑是一种完美的牵引力控制解决方案。另外,无论车辆在高速或者低速行驶中发生打滑,机械锁式差速器都可以提供更稳定更有效的牵引力控制,并与ESP/TCS完全兼容,使车辆保持良好的操控性能。

雪佛兰科迈罗

在本次上海车展E1馆中,最耀眼的明星绝对是那个巨大的“大黄蜂”。车展期间围绕在这个家伙身边的人潮一直未断,雪佛兰用这样的方式来吸引观众,为自己的产品做了最好的宣传。在电影《变形金刚》中扮演大黄蜂的科迈

罗堪称雪佛兰家族的领军者。作为一款经典的美国肌肉跑车,科迈罗与欧洲跑车精巧的设计风格截然不同,对喜爱粗犷美式风格的消费者来说无疑是目前国内市场当中最理想的选择。

科迈罗突出的V字型前脸棱角分明,发动机盖下的“飞镖式”造型进气口与“中凸式”的车头设计相得益彰,“鲨鱼鳃”式的进气口以及更宽厚的后侧翼都成为科迈罗独特的设计元素。侧身合金轮毂将整个车身点亮,车尾造型承袭了标准的美式风格,尾部的大灯更是与前脸的方形头灯遥相呼应。内饰方面,科迈罗完全采用黑色基调,局部配以金属质感材质包裹,稳重大气且不乏动感。全真皮包裹的手缝三幅式运动方向盘和挡把质感超级棒,尺寸也是属于大号级别的;多功能按键方便驾驶员使用,常规的空调音响的控件都集中展示在中控台面板上,车内的音响系统采用了纯正的美国Boston音响,中控台下方设有油温、胎压、电池状态、变速器油温的数据仪表装置,与左上方的双炮筒式的仪表盘完全可以营造出电影中的科幻效果。

大黄蜂最大的亮点自然是它的动力系统了,3.6升排量的大黄蜂配备的是V6顶置双凸轮轴汽油发动机,304匹马力。具备可变气门正时系统、直喷技术的大黄蜂发动机通过提升的效率传输出更大的动力,同时还保持燃料经济性和较低的排放量;本款车型为6.2升排量车型,搭载的是一台6.2升排量的V8发动机,最大功率更是达到了426匹,成为了真正意义上的

的超级跑车。

江淮瑞风和畅

本次上海车展有不同品牌不少新款MPV的齐聚亮相,给大家带来不一样的感觉。作为借上海车展东风上市的一款中档价位的MPV,江淮瑞风和畅一经亮相就积攒了众多人气,关注度的提升更是让江淮瑞风和畅的订单直线飙升。

在外观方面,和畅的前引擎板与宽大的前挡风玻璃配合,构成了极佳的可视角度。菱形前大灯由两眼角向前后拉伸,棱角分明,视觉冲击力较强,而带有小孔的6辐横条式宽大进气格栅使得前脸英气十足,凸显了高端商务气质。内饰方面,瑞风和畅内部整体设计简约而典雅。整车采用灰色内饰,搭配仿桃木装饰,在当代时尚的气息中包含着传统的审美形态。

瑞风和畅车的身尺寸为5100×1840×1970mm,轴距达到3080mm,这样的数据,保证了车内空间足够充裕,让车内的三排乘客都能有足够的头部和腿部空间,而和畅中门开启宽度可达800mm,尾门开启高度可达1900mm。同时瑞风和畅的座椅设置为前后三排,全部是真皮座椅。驾驶员的座椅为电动调节,配置四向座椅头枕;副驾驶座椅为手动调节,配备有四向座椅头枕;第二排座椅可前后调节与360°旋转调节,配置有四向座椅头枕;第三排座椅为折叠式,配置两向加大头枕。且后两排座椅都采用1+1形式,每个座椅两侧都提供了扶手,为乘客提供了足够充裕的空间。